

# 安徽职业技术学院党史学习教育

# 简 报

第 34 期

中共安徽职业技术学院委员会

党史学习教育领导小组办公室

2022 年 1 月 5 日

砥砺百年初心使命 汲取青春奋进力量

学校成功举办“安职大讲堂”系列讲座第五讲

砥砺百年初心使命，汲取青春奋进力量。12月23日晚，“安职大讲堂”系列讲座第五讲在校大学生活动中心成功举办，省委宣讲团成员、校党委书记李方泽为广大师生作《学习贯彻党的十九届六中全会精神》专题讲座。校领导及中层干部、辅导员代表、思政课教师和全体本科班级学生、团学组织代表共900余人聆听了讲座。校党委委员、副校长陈行主持讲座。



讲座中，李方泽紧紧围绕党的十九届六中全会精神，通过丰富的党史故事、详实的现实案例，深刻阐释了党的十九届六中全会召开的重大意义、核心内容和精神实质。李方泽强调，党的十九届六中全会是在我们党成立一百周年的重要时刻，在“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键节点上召开的一次具有里程碑意义的重要会议，对促进全党统一思想、统一意志、统一行动具有重大意义。全会通过的《关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，全面总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验，是一篇马克思主义的纲领性文献，是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言，是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。李方泽希望全校广大师生要深入学习领会党的十九届六中全会精神，努力学深学透，加强融会贯通，坚持党建引领事业发展，切实把思想和行动统一到全会精神上来，统一到学校高质量发展目标上来；要以党的十九届六中全会精神为指引，把党史学习教育激发的爱党爱国爱社会主义热情传递下去，把全校师生员工的精气神进一步振奋起来，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！



与会师生聆听完讲座后倍感振奋、备受鼓舞，大家一致认为，本次讲座主题鲜明、思维开阔，既有政治高度又有理论深度，既有文化视野又有宏观指导，既有学习全会精神的新体会，又有立足学校发展的新思考，是一堂主题突出、思想深刻、极具感染力的党课。大家纷纷表示，要以此次宣讲为契机，深刻把握我们党百年奋斗的重大成就和历史经验，更加坚定自觉学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定理想信念，牢记初心使命，把学习成果转化为旗帜鲜明讲政治的实际行动，转化为奋进新征程、建功新时代、谱写人生新篇章的自觉担当，转化为推动学校教育教学高质量发展的火热实践，转化为立足岗位作贡献的奋进力量。



陈行在总结讲话中向同学们提出三点要求：一是要准确把握，深入学习领会全会精神；二是要不负韶华，立大志明大德；三是要勤学苦练，成大才担大任。

## 学校召开 2021 年第十四次党委理论学习中心组（扩大）学习会

12月30日上午，学校在行政楼十楼会议室召开了2021年第十四次党委理论学习中心组（扩大）学习会，会议学习了《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》、习近平总书记在文联第十一次全国代表大会、中国作协第十次全国代表大会重要讲话精神，中共中央政治局第三十五次集体学习会精神和习近平总书记近期对党史学习教育作出的重要指示精神等内容。校党委书记李方泽主持会议，学校党委理论学习中心组全体成员参加会议。



会议指出，学习好、宣传好、贯彻好党的十九届六中全会精神，是学校当前和今后一个时期的重大政治任务。会议要求广大党员干部要带头学习，先学一步、学深一层，确保学深悟透；要把学习全会精神与学习习近平总书记“七一”重要讲话精神结合起来，与学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述特别是关于职业教育的重要讲话精神、指示批示结合起

来，做到真学真懂、笃信笃行；要深刻认识党的百年奋斗的初心使命，在新的历史起点上，牢记“国之大者”，忠实践行办人民满意教育的初心使命，在实现中华民族伟大复兴的历史进程中贡献力量；要将党的十九届六中全会精神学习贯彻与党史学习教育结合起来，进一步推动学校党史学习教育走深走实。

会议强调，党的十九届六中全会全面深刻总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验，审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，是一篇光辉的马克思主义纲领性文献，是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言，是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南，必将激励全党在新时代新征程上赢得更加伟大的胜利和荣光。会议要求广大党员干部要忠诚践行“两个维护”，在党性修养上强化政治自觉；要坚持把政治建设摆在首位，对党做到绝对忠诚；要坚持对标对表，坚决做到“两个维护”；要坚持强化理论武装，将铸魂育人落到实处；坚持正风肃纪，着力构建良好政治生态；要坚持全面从严治党，夯实事业发展坚强保证。

会议指出，党的十九届六中全会为新时代新征程指明了方向。现在，中国共产党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。省第十一次党代会描绘了安徽未来发展的美好蓝图，部署了现代化美好安徽建设的重点任务，对教育改革发展提出了明确要求。学校“两代会”进一步明确了学校改革发展目标、思路和举措。会议要求全校广大师生员工，要时刻心怀“国之大者”，要认真落实好立德树人根本任务，要加大教育教学改革力度，要拉高标杆争创一流，以昂扬的赶考姿态，凝

心聚力，狠抓落实，顺势而为，乘势而上，努力谱写学校高质量发展新篇章，不断提升学校服务经济社会发展的能力。

会上，后勤管理处副处长高立克、纺织服装学院党总支副书记袁晓玲分别结合党的十九届六中全会精神学习贯彻等作了交流发言。

## 继续教育学院传达学习

### 第 14 次党委理论学习中心组学习会会议精神

12 月 30 日下午，继续教育学院（国际教育学院）在电教楼 309 会议室召开会议，传达了学校党委第 14 次党委理论学习中心组学习会会议精神，部门全体人员参加了会议，会议由继续教育学院（国际教育学院）负责人张祎主持。



会上，张祎传达了学校党委第 14 次党委理论学习中心组学习会会议精神，并带领大家学习了党的十九届六中全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》。通过学习，提升了大家对党的百年奋斗成就和历史经验的认识，特别是更加深刻理解了习近平新时代中国

特色社会主义思想的核心要义。大家纷纷表示，要把学习党的十九届六中全会精神的热情转变成内生动力，把工作当事业，把岗位当舞台，做好本职工作，为学校高质量发展做出新的贡献。

## 艺术设计学院召开教职工大会 传达学校会议精神并部署重点工作

1月5日，艺术设计学院召开全体教职工大会，传达学校重点工作调度会精神，继续深入学习《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，并部署艺术设计学院相关重点工作，学院全体教职工参会，会议由学院党总支负责人闫冰主持。



会上，艺术设计学院负责人吕慧传达了学校1月4日重点工作调度会会议精神，学习了校党委书记李方泽关于1月份及寒假六个方面重点工作的要求和部署，学习了校长孙敬华关于重点工作的强调和安排，并布置了艺术设计学院有关巡视整改、2021年度职工考核、高层次人才引进、督导听课、党建工作述职、假期校园安全、反恐和反网络诈骗、防火防盗、顶岗实习学生的管理、教材选用、技能大赛备赛、质量工程建设等工作。会

议要求全体师生要进一步提高认识，严格执行新冠肺炎疫情防控制度，提倡不聚集、不出省，出省要办理报备、审批手续等。副院长王乌兰传达了学校《关于做好 2022 年元旦春节期间廉洁自律工作的通知》文件精神，并希望教职工严守《新时代高校教师职业行为十项准则》，做到廉洁自律。

最后，闫冰以“深刻理解和准确把握党百年奋斗的历史意义”为题，带领党员、教职工深入学习领会了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，重温了《决议》的重大意义，并要求全体教职工要从党的奋斗历程中汲取智慧和力量，坚定历史自信，自觉坚守理想信念，踔厉奋发、笃行不怠，为我校职业本科层次应用技术大学建设奋发图强、多做贡献。

报：省委教育工委

---

安徽职业技术学院党委党史学习教育领导小组办公室 2022 年 1 月 5 日